



## “诚信莱西金鼎榜”请您推荐

### 涵盖地产、物业、汽车、商场、医疗机构、教育、金融、餐饮等行业

□半岛全媒体记者 李云天

在第39个3·15国际消费者权益日来临之际,半岛都市报《莱西新闻》特举办“诚信莱西金鼎榜”评选活动,借以发现、宣传莱西的诚信企业、品牌,并为市民放心消费“保驾护航”。

从即日起,市民可拨打《莱西新闻》热线电话83961002,或在《莱西V视》(bdlaixi)留言,推荐自己心目中的诚信商家。

此次“诚信莱西金鼎榜”评选活动,《莱西新闻》记者对市民推荐的地产、物业、汽车、商场、医疗机

构、教育、金融、餐饮、通讯、家居建材等行业的名单进行梳理后,将进行实地探访报道,并邀请各行业专家、权威人士进行评选,根据行业类别评选出优胜者。

2月26日,《莱西新闻》开通3·15维权热线以来,已接到40余条

线索,记者全部进行了采访,反映属实的问题全部得到解决。市民在日常消费中,如遇到欺诈、以次充好、服务态度差等情况,也请通过上述两种方式向本报反映,记者将第一时间进行采访,帮助您维权。



## 春风拂面催花开

□半岛全媒体记者 谢浩军 赵炳瑞

风雪迎春到,春风催梅开。3月2日,莱西市梅花山公园里的梅花开了。红的、粉的、黄的花朵在春风中悄然绽放,吸引了不少市民欣赏、拍照。

3月1日的一场雨加雪,影响了市民的出行,但是3月2日天气转暖,莱西市梅花山公园的梅花在暖意中开放,吸引了不少人前来赏梅、游玩。半岛记者看到,多数梅花含苞待放,有的却是急脾气,早早绽放出美丽的花瓣,市民拿着手机拍下这美好的瞬间。

半岛记者从莱西市园林管理处了解到,从2004年就开始在梅花山上栽种梅花,品种有宫粉梅、朱砂梅、红梅、照水梅、绿萼梅、玉蝶梅、美人梅等众多品种,现在数量已经有上千棵。目前,莱西市梅花山公园已经成为非常有名的赏梅好去处。

◀梅花朵朵开。

## 《莱西V视》直播火爆开场

### 连播两场每场万余人围观,网友争相互动

□半岛全媒体记者 赵炳瑞

3月2日3日晚上,《莱西V视》在抖音号和快手号两个平台进行了两场直播。在这两场直播中,主播杨超表演了唢呐、萨克斯、二胡等乐器演奏,以及多首民歌、通俗歌曲演唱。多次登上央视舞台的“花甲少女”王瑞英、杨世英等人也倾力助演。直播现场精彩不断高潮迭起,每场直播都有万余名网友进行了围观,并争相参加互动。

3月2日晚上6时30分,《莱西V视》在抖音号和快手号两个视频平台同时开始直播,星光大道2017年山东赛区十佳选手、多次登上央视舞台的杨超在3个小时的直播中,先后为网友们演唱了《家在东北》、《我爱祖国蓝天》、《一壶老酒》、《滚滚长江东逝水》等十余首歌曲。杨超还演奏了唢呐、笛子等乐器。一年两次登上央视舞台、被国内主流媒体誉为“花甲少女”的半岛(莱西)艺术中心常务副主任王瑞英,以及蒋桂玲现场即兴助演,给直播增添了不少欢快的气氛。

共有万余名网友围观了《莱西V视》的首场直播,激昂而深情的歌曲,

悠扬而优美的乐器演奏,让网友们深陷在优美的旋律中,纷纷点赞、互动。其中王瑞英与杨超共同表演的《一壶老酒》,将歌曲所包含的那份母爱深情演绎得淋漓尽致,多名网友留言称“感动得流泪了”。

3月3日晚7时,《莱西V视》的第二场直播正式开播,一直到晚上9时30分结束,杨超携手“花甲少女”王瑞英、被誉为胶东唢呐女王的杨世英2位大咖给观看直播的网友带来了精彩绝伦的文艺演出,当晚来到直播间的网友相比首场直播增加了两千多人。

此外,《莱西V视》还在抖音、快手两个平台上新设立了一档直播新闻栏目《小谢说事》,由半岛都市报莱西全媒体运营中心记者谢浩军主持。该节目将以直播和录播相结合的方式,向网友解读国内外的新闻热点、报道当地的民生、经济和社会新闻。该栏目近日将上线,欢迎网友观看并参加话题互动。

另外,近些年半岛都市报莱西全媒体运营中心策划、承办了许多活动,相关报道多次被中央电视台等央媒和国内外多家媒体转发。今后,该中心策



歌舞表演《在希望的田野上》。

划、承办的各类活动,以及本地的其他重大活动,都将在上述两个平台进行直播。请大家在抖音、快手平台搜索、

关注《莱西V视》,收看精彩的才艺表演、了解权威、鲜活的新闻资讯,和观看活动现场盛况。